



诚邀九江街坊齐报料

作为本地最接地气的刊物,《儒林九江》除了为大家提供最新鲜资讯外,也期待更多的九江街坊加入我们,分享身边的人与事,晒一晒你们的见闻,传播九江正能量。《儒林九江》是沟通你我的桥梁,更是街坊身边最忠实的记录者,现邀街坊参与《儒林九江》的内容生产,让《儒林九江》成为你的好帮手好朋友!

报料方式:关注“九江公信”(微信号:nhjjsqb2013),随时将你要分享的内容以“报料+具体内容+联系方式”的形式发送到后台即可。

统筹/邓泳雯

巾帼志愿者开展河涌保护巡查

报料人:关锋华



近日,儒林社区融爱家庭服务中心开展了第一轮的河涌保护巡查活动。融爱中心社工带领多名巾帼志愿者对社区一河两岸进行环境卫生巡查。

通过巡查,志愿者发现一河两岸存在狗只随处大小便的情况,遗留下来的污物没有及时处理,影响了市容市貌。同时,蔬菜小贩占道摆卖阻碍行人去路,存在着交通安全问题。此外,他们还发现河岸栏

杆设置间隔较大,容易导致小孩失足落水,也存在防溺水警示牌不够明显等安全问题。现场,他们认真地一一进行记录下发现的安全问题。

据悉,通过此次活动成功引导一班积极的巾帼志愿者充当倡导者的角色,感受“美化社区,从我做起”的重要性之外,更自组织对社区居民宣传河涌环境保护,共同维护社区环境建设。

沙口街坊开展知识技能培训

报料人:沙口社区居民志愿者

近日,沙口社区居民志愿者知识及技能培训在沙口社区会议室开展,活动共吸引了30多名居民参与。

活动中,大同社工从志愿者的礼仪、技巧、服务领域、志愿者激励措施等多方面向热心居民解读成为志愿者需要具备的基本要求。同时,活动还邀请5名志愿者骨干现场展示义工服正确着装、服务站姿、服务态度,同时邀请志愿者骨干分享志愿服务经验及感受。



据悉,活动之旨在增强热心居民对志愿服务的认知,提高志愿服务的信心、

信念,肯定他们在服务中的付出,增强热心居民的社区归属感。

烟南村办运动会为党庆生

报料人:烟南街坊会

日前,烟南村党委在烟南村社会主义核心价值观公园举办“群心向党 共筑中国梦”庆祝中国共产党成立98周年“我快乐 我健康”运动会,激励广大基层党组织和党员进一步发挥战斗堡垒和先锋模范作用,充分展示学习实践十九大精神的成果。

此次活动是烟南村党委创新性的主题党日,现场吸引了160多名群众观看。三人篮球赛、集体跳大绳赛、铁臂王比赛、拍照区,整个活动现场充满了加油声、喝



彩声、欢笑声和拍照声。

据悉,活动邀请烟南村党员、群众一起参与,着力增强基层党组织的凝聚力

和领导力,加强与群众的血肉联系,切实走群众路线,激励党员们不忘初心、牢记使命、担当作为。

璜矶居民共议人居环境提升

报料人:朱美霞



日前,“倾听·声音”璜矶环境保护活动在璜矶社区活动中心顺利开展,活动吸引了28名关注社区环境的热心居民参与。

活动中,大同社工以PPT展示、图片分享、趣味问答、互动讨论的环节,提高居民环境保护主人翁的意识,让居民认识到他们是人居环境的建设者,也是人居环境的受益者,从个人道德、家庭美德、社会公德三方面阐述了在环境改善方面的困难以及实施策略。

在社工的引导下,居民纷纷提出多个环境关注热点,如屋前屋后杂草、建筑垃圾占道、鱼塘死鱼清理、垃圾日清日结的问题,一改居民对环境问题冷漠、事不关己的态度,激活了居民参与社区事务的活力。

据悉,动员居民参与社区环境治理,共同解决社区环境问题,以问题导向结果的方式,促进居民在共商共议中得到解决办法,促进居民发挥潜能,提高居民社区事务参与能力。

《古韵烟桥》入选佛山市“最美十大村歌”

报料人:曾昭弘

“云雾似烟/沿路雨潇/走正道烟桥……”5日下午,“美丽乡村唱起来”佛山市新时代文明实践中心文化展演活动在顺德演艺中心大剧院举行,来自佛山五区的村民代表一同聆听了多首别具地方特色的村歌。

为展现佛山美丽文明村居建设成效、彰显文明乡风,市委宣传部、市文明办、市文广旅体局、市文联联合举办佛山市美丽文明村居村歌征集活动。活动自去年9月正式启动,共征集村歌77首。经过专家评审和



网络投票等环节,选出佛山最美十大村歌和佛山最美村歌优秀作品等多项奖项。其中,《古韵烟桥》成功入选佛山最美十大村歌,《致海寿》获选为佛山最美村歌优秀作品。

据悉,《古韵烟桥》是以烟南烟桥古村为主题的原创新歌曲,曲词委婉动人,歌词唱有烟桥村的古迹、名人,融入粤曲曲韵,突出表现古村烟桥的古韵和秀美,让人有置身其中游历之感。